Koutpoabnas padora Ne3
IToka3zaTenbHas u Jorapugmudeckas pyHKIHH
Bapuant 1

|
Al. Berumcnure  log, 32—-log, 5
A2. Pemnre ypaBrenue: a) 27 =64; 6) log,(x—5)+log,x=1log,6.
_ 1
A3. Pemure HepaBenctBo @) 677 Zg; 6) log,, (2x+5)<2.

A4. Haitnure o6nacTh onpenenenus pynkupn ¥ =log, (1-2x).

B1. Pemnte ypaBHeHue log, x* —log, —— 16 =3.

B2. Pemnte ypasuenue 1+log, (x+4 =log, (x +9x+20)

logs x=3 __ L

Cl. Haiigute cyMMy KOpHeil ypaBHeHUus X 25

HopwMmpe! ontenok:  «3» - mro0bie 4A, «4» -3A + 1B, «5» -3A + 1B +1C wimm 5A + 2B.

Koutpoabnas padora Ne3
IMoka3aTenbHas u Jorapugmudeckas PyHKIHH
Bapuant 2

1
Al. Beruucnure  logs125+1og; >3

NP |
A2. Pemnte ypaBHEHUe: a) 2772 5 6) log,(x—3)+log, x=1.

1
A3. Pemire HepaBeHCTBO d) (5

A4. Haiinure o6nacTh onpenenenus pynkuun ¥ =log, (6+2x).

x+1
j <27, 6) log,(x—7)<3.

B1. Pemmte ypasnenue 10g, (2+x)+10g1(5+4x) =0,
3 3

B2. Pemre ypaBuenue 1+log; (x2 + 4x—5) =log,(x+5).

2 2
C1. Haiiute npousseienne kopHeii ypasuerus 5% —6.50%9 15-0

Hopwme! ontenok:  «3» - mro0bie 4A, «4» -3A + 1B, «5» -3A + 1B +1C i 5A + 2B.









